
《居住空间设计》教与学情况调研

第 1题 大家希望上课形式是线上还是线下？ [单选题]

选项 小计 比例

线上 32 84.21%

线下 6 15.79%

本题有效填写人次 38

第 2题 对于线上的补课环节，大家有什么期待？ [单选题]

选项 小计 比例

希望得到老师的一对一指导 6 15.79%

希望老师针对问题全体指导 32 84.21%

本题有效填写人次 38

第 3题 针对线上的补课环节，大家认为能达到预期学习效果吗？如果不能，

你认为原因是什么？ [多选题]

选项
小

计
比例

能达到 100%，我自学能力很强，在哪里学

习都一样
21 55.26

%

能达到 20%，我自律性差，需要老师督促； 0 0%

能达到 80%，我有一定的自律性，偶尔管不

住自己。
34 89.47

%

希望线下上课 7 18.42
%

希望跟老师连线，单独指导 15 39.47
%

本题有效填写人次 38

第 4题 学习本门课程你希望有哪些提高？ [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

第 5题 你对老师有哪些建议？



[填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取


